
Fredericia  

Til TR og KS   

Referat af TR-møde torsdag d.13.06.2024 

Afbud fra: Rasmus, Tanja,    

 

Dagsorden: 
Tid: kl. 15.00 -17.00 

Sted: Kredskontoret 

1. Godkendelse af referat TR møde 23.5.24 

Referat:  

Ingen bemærkninger 

2. Kredsen kvartalsregnskab Orientering 

Referat: 

Vi har dalende medlemmer, der er færre jobs i Fredericia. 

Derfor ser 1. kvartalsopfølgning ikke så godt ud, vi er lidt 

bagud.  

Fra 1. august går Mette på deltid, hvilket betyder at hun har fri 

mandag og fredag. Det vil betyde lidt andre åbningstider, det 

vil ikke få betydning for service - det er kredsstyrelsen meget 

obs på.  

Drøftelse om lønseddel - kompliceret at læse den. Det er en 

jungle at forstå, hvis man er helt nyuddannet.  

 

3. Nye besparelser i BSU regi Orientering og perspektiver 

Referat: 

Besparelser på FOS i indeværende skoleår pga 

budgetoverskridelser på familie og børn. Det er ikke muligt at 

spare så meget så sent på året, det må forventes at betyde 

budgetoverskridelser. 

Skolerne forventes generelt at oparbejde underskud i år, dvs 

konsekvenserne bliver langvarige.  

Derudover er der besparelser på dagtilbud, sfo og flere andre 

områder. 

 

TR er bekymret for om det vil blive en bremse for de børn, 

som netop er visiteret til Fr.odde.  

 

4. Budget 2025 i Fredericia 

kommune 

Proces og opmærksomhedspunkter  

Referat: 

Orientering omkring den kommende proces. Der foreligger 

allerede punkter til besparelse fra de politiske udvalg, som der 

arbejdes med hen over sommeren. I midt august forventes de 

offentliggjort i første omgang i de politiske dagsordner og d. 

28. august i hørringsmateriale. Det er fremadrettet 

udelukkende på FMU niveau der kan gives høringssvar.  

Besparelsesforslag skal dække forventet underskud pga 

skattesag og politiske råderum til budgettet. 



TR fortæller om en opgivenhed på skolerne blandt 

medarbejderne, tilliden til kommunens økonomistyring og 

prioritering af folkeskolen er væk! 

5. Skoleårets planlægning Skolerunde 

Referat: 

Alle har informeret omkring status. Der er enkelte 

nyansættelser på vej grundet opsigelser. Status er mange 

steder at det er meget meget presset i ressourcer og dermed i 

opgaveløsningen.  

6. FMU møde Opfølgning 

Referat: 

Information omrokering PPR- Der ansættes en leder mere, det 

finansieres via medarbejdere, der stopper.  

Information om teknisk serviceledere - der bliver lavet en 

prøvehandling i Kirstinebjerg, det kan ende med at man 

“bestiller” en opgave, hvor det så prioriteres.  

Tidsregistrering - arbejdstidslov. Forvaltningen melder ind til 

arbejdsgruppen, at vi bruger OPUS, TRIO - vi har ingen 

interesse i at vi skal registrere - hvis medlemmer har det, så er 

de velkomne til at registrere individuelt.  

 

7. Fredericia Lærerkreds Orientering omkring sommerferien mv. 

Referat: 

Vi holder lukket i de 4 uger skolerne er lukket, der er altid 

mulighed for at fange os på telefonen og mail.  

8. Fra sagsbehandleren Aktuelt emne fra sagsbehandlerens årshjul.  

Denne gang er det: Fratrædelse og fritstilling 

 

Referat: 

Information sendes med referatet ud. Kun kredsen er med der, 

husk at I ikke skal være med - det kan forringe 

medarbejderens vilkår. Hvis man opsiges, skal man møde hele 

opsigelsesperioden.  

 

9. Til og fra skolerne 

 

 

Referat: 

10. Evt.  

Referat: 

Med venlig hilsen 

 

Per Breckling/Line Illum 

      


